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Spoštovani,

Center za kartografijo favne in flore vas vabi na mednarodno srečanje z 
naslovom »Varstvo dvoživk v regiji Alpe-Jadran«, ki ga organiziramo v Termah 
Radenci od 6. do 8. junija 2007.

Srečanje pripravljamo ob zaključku triletnega projekta »Varstvo dvoživk in 
netopirjev v regiji Alpe-Jadran« v okviru programa meddržavnega sodelovanja 
Interreg IIIA Slovenija-Avstrija . Na njem vam želimo s partnerji iz Slovenije, 
Avstrije in Italije predstaviti aktivnosti ter glavne zaključke in spoznanja s 
področja varstva dvoživk v regiji.

Dvoživke sodijo med najbolj ogrožene živali v Evropi in Sloveniji. Najbolj jih 
ogrožajo izguba, fragmentacija in uničenje primernih habitatov (npr. mrestišč 
dvoživk – mlak, prezimovališč, poletnih zatočišč) ter prekinitev selitvenih 
poti. Ti dejavniki so pogosto posledica opustitve tradicionalne kmetijske rabe, 
zasipavanja, pozidave in zaraščanja njihovih habitatov. Selitvene poti dvoživk 
pogosto sekajo ceste, zato v času selitev prihaja do pomorov. V Sloveniji so vse 
vrste dvoživk zavarovane z Uredbo o zavarovanih prosto živečih živalskih vrstah 
(Ur.l. RS 46/04), Direktivo o habitatih (92/43/EEC), Bernsko in Bonnsko 
konvencijo. V Sloveniji in EU je ustanovljeno omrežje posebnih varstvenih 
območij Natura 2000 tudi z namenom zavarovanja habitatov dvoživk (v 
Sloveniji za 4 vrste dvoživk). Potrebna je vključitev in vzpodbujanje varstva 
teh dveh skupin v redne aktivnosti obstoječih (npr. Triglavski narodni park, 
Krajinski park Goričko) in bodočih zavarovanih območjih (npr. Regijski 
park Mura, Krajinski park Drava) ter znotraj območij Natura 2000. Velikega 
pomena sta tudi varstvo in ohranjanje vrst izven zavarovanih območij, kar naj 
bi predstavljalo element trajnostne rabe in razvoja prostora. 

V Centru za kartografijo favne in flore (CKFF) se v Sloveniji skoraj že 
desetletje aktivno ukvarjamo z varstvom dvoživk na celotnem območju države 
in smo doslej izpeljali več odmevnih nacionalnih in mednarodnih projektov. 
V sodelovanju s Societas herpetologica slovenica – društvom za preučevanje 
dvoživk in plazilcev pripravljamo v okviru triletnega projekta »Varstvo dvoživk 
in netopirjev v regiji Alpe-Jadran« v sklopu programa Skupnosti INTERREG 
IIIA Slovenija-Avstrija (2002-2006) številne aktivnosti, ki bodo pripomogle k 
varstvu te skupine vretenčarjev. 
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Cilji projekta so: 

Ohranjanje in izboljšanje stanja življenjskih prostorov in populacij dvoživk 
v Sloveniji.
Povečati privlačnost te živalske skupine in dovzetnost javnosti za njihovo 
varstvo.
Doseči aktivno vključevanje širše javnosti, nevladnih organizacij, 
upravljavcev zavarovanih območij, upravljavcev regij in lokalnih skupnosti, 
predstavnikov javnega ter zasebnega sektorja v ohranjanje dvoživk na obeh 
straneh meje.
Povečati prepoznavnost območij pomembnih za dvoživke (s poudarkom 
na Krajinskem parku Goričko ter Triglavskem narodnem parku). 

Projektne aktivnosti se odvijajo na območju Gorenjske statistične regije, občine 
Kamnik, na območju Savinjske, Koroške, Podravske in Pomurske statistične 
regije. 

V regiji Alpe-Jadran potekata še dva sorodna projekta, na katera se naš projekt 
vsebinsko in prostorsko navezuje:

V Avstriji v okviru programa Interreg IIIA Slovenija-Avstrija izvaja naš 
avstrijski partner Arge NATURSCHUTZ s sedežem na avstrijskem 
Koroškem zrcalni projekt »Varstvo dvoživk na območju Alpe-Jadran 
s posebnim poudarkom na fragmentaciji habitatov zaradi prometne 
infrastrukture« (Amphibienschutz im Alpen-Adria-Raum unter besonderer 
Berücksichtigung der Lebensraumzerschneidung durch Verkehrswege); 
v Italiji Deželni favnistični zavod Furlanije-Julijske krajine izvaja v okviru 
programa Interreg IIIA Italija-Avstrija projekt “Varstvo dvoživk in plazilcev 
v prostoru Alpe-Jadran” (Salvaguardia dell’erpetofauna nel territorio di 
Alpe-Adria), skupno z avstrijskim partnerjem Arge NATURSCHUTZ.

Vljudno vabljeni!
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Osnutek programa

Srečanje je po dnevih razdeljeno v 3 sklope:

Prvi dan (sreda, 6. junij) bo sklop predstavitev na temo Varstvo dvoživk na 
cestah, namenjen vsem tistim, ki jih zanimajo varstveni ukrepi za dvoživke na 
cestah – še posebno pa projektantom, upravljavcem cest, izvajalcem cestnih del 
in vsem pristojnim za sodelovanje v postopkih usklajevanja pri projektiranju, 
graditvi in obnovah cest in objektov na cestah na državnem in lokalnem nivoju. 
Vsebina bo pregled stanja in aktivnosti ter tehnične rešitve za varstvo dvoživk 
na cestah v regiji Alpe-Jadran.
    
Drugi dan (četrtek, 7. junij) bo sklop predstavitev na temo Varstvo dvoživk in 
njihovih habitatov, namenjen vsem tistim, ki jih zanimajo stanje in ohranjanje 
ter aktivno varstvo dvoživk v regiji Alpe-Jadran, s poudarkom na varstvu mlak 
in kalov, varstvom v okviru zavarovanih območij in območij Natura 2000.

Tretji dan (petek, 8. junij) celodnevna ekskurzija, katere glavni namen je ogled 
pomembnih območij za dvoživke in nekaterih izvedenih varstvenih ukrepov. 
Natančen program ekskurzije bo predstavljen v končnem programu srečanja.

Spremljevalni program

Predstavitev posterjev, panojev.
Razstava različnih izdelkov za varstvo dvoživk.

Udeležba

Udeležba na srečanju je brezplačna, udeleženci morajo sami poskrbeti za 
hotelsko namestitev in prehrano (omogočen bo nakup bonov za obroke po 
kongresnih cenah).
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Kraj

Terme Radenci – sejna soba Miral, Radenci

Uradni jezik

Na srečanju bo uradni jezik slovenščina, z možnostjo simultanega prevajanja iz 
slovenščine v angleščino in obratno.

Hotelska namestitev

Hotelska namestitev bo možna v hotelih Term Radenci – hotel Radin in 
Izvir po posebnih kongresnih cenah (z opombo »Varstvo dvoživk v regiji 
Alpe-Jadran«). Po 20. maju organizator ne zagotavlja rezervacije, zato vam 
svetujemo, da rezervirate hotelsko namestitev dovolj zgodaj. Natančna navodila 
za namestitev bodo predstavljena na spletni strani srečanja www.ckff.si/interreg.

Organizacija/informacije

Katja Poboljšaj
Center za kartografijo favne in flore
Antoličičeva 1, SI-2204 Miklavž na Dravskem polju, Slovenija
Tel: ++386-(0)1-544 32 81
Fax: ++386-(0)1-544 32 82
e-mail: info@ckff.si

www.ckff.si/interreg


